
ACTA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo número 400, 
siendo las 12:02 doce horas con dos minutos del día 18 dieciocho de abril de 2024 dos mil 
veinticuatro, en el Salón de Expresidentas y Expresidentes previo citatorio girado a los integrantes de 
la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, suscrito por la 
Síndica Presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 110 fracción I del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de llevar a cabo la 
trigésima primera sesión ordinaria, de conformidad con la siguiente propuesta de orden del día: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión
Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 06 de marzo
de 2024.

IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción.

V. Designación de los regidores que fungirán como primer y segundo suplente dentro del Comité
Municipal Mixto de Obra Pública, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 22 del Reglamento
de Contratación y Ejecución de la Obra Pública y Servicios relacionados con la misma del
Municipio de Guadalajara.

VI. Asuntos varios.
VII. Clausura.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Vamos a iniciar. Buenas tardes 
a todas y a todos. Siendo las 12:02 doce horas con dos minutos del día 18 dieciocho de abril de 2024 
dos mil veinticuatro, vamos a dar inicio a la trigésima primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del primer punto 
del orden del día le solicito al Secretario Técnico proceda a nombrar lista de asistencia e informe el 
número de Regidores presentes. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Como lo ordena Presidenta. Síndica 
Karina Anaid Hermosillo Ramírez; presente. Regidor Luis Cisneros Quirarte; presente. Regidor Rafael 
Barrios Dávila; Regidora Celia Fausto Lizaola; presente. Regidor Elías Octavio lñiguez Mejía; presente. 

Le informo Presidenta que se encuentran presentes cuatro de cinco Regidores integrantes de esta 
Comisión. 

Adicionalmente doy cuenta del justificante presentado por el Regidor Rafael Barrios Dávila. 

Es cuánto. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias Secretario. Con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se 
declara la existencia de quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
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PUNTO II DEL ORDEN DEL DiA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Para dar continuidad con el 
desahogo del segundo punto correspondiente a la aprobación del orden del día, le solicito al Secretario 
Técnico de lectura a la misma. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez: Como lo indica: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión
Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 06 de marzo
de 2024.

IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción.

V. Designación de los regidores que fungirán como primer y segundo suplente dentro del Comité
Municipal Mixto de Obra Pública, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 22 del Reglamento
de Contratación y Ejecución de la Obra Pública y Servicios relacionados con la misma del
Municipio de Guadalajara.

VI. Asuntos varios.
VII. Clausura.

Es cuánto. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias. Está a su 
consideración el orden del día propuesto, por lo que si no tienen observaciones o comentarios al mismo, 
en votación económica, les pregunto si están de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 
Aprobado por unanimidad de los presentes. 

PUNTO III DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, 
RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN DE FECHA 06 DE MARZO DE 2024. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del tercer punto 
del orden del día, pongo a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Vigésima Novena 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corrupción de fecha 06 de marzo de 2024, toda vez que la misma les fue remitida vía correo electrónico, 
por lo que les pregunto si es de aprobarse la dispensa que se propone, sírvanse manifestarlo levantando 
su mano. Aprobada por unanimidad. 

Una vez aprobada la dispensa de referencia, les consulto, si aprueban el contenido del acta en los 
términos que les fue propuesto. En votación económica, quien este de acuerdo, sírvanse manifestarlo 
levantando su mano. Aprobada por unanimidad. 

PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA. PRESENTACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL DEL 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE 
CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: En desahogo del cuarto punto 
del orden del día, me permito ceder el uso de la voz al Secretario Técnico de esta Comisión para la 
presentación de su informe semestral. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez: Como lo indica Presidenta. Estimada 
Regidora, Regidores integrantes de esta Comisión. En mi carácter de Secretario Técnico y con 
fundamento en lo dispuesto en el artículo 111 fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de 
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Guadalajara, me dirijo respetuosamente a todos ustedes, con el fin de presentar el informe semestral de 
los asuntos dictaminados y de los pendientes por dictaminar, respecto del periodo comprendido del mes 
de octubre de 2023 al mes de marzo de 2024. 

En este acto se les hace formal entrega del citado informe. A modo de síntesis, hago de su conocimiento 
que, se verificaron un total de 06 sesiones ordinarias, mismas que tuvieron lugar de la siguiente manera: 
la Vigésima Cuarta, el 05 de octubre de 2023; Vigésima Quinta, 22 de noviembre de 2023; Vigésima 
Sexta, 05 de diciembre de 2023; Vigésima Séptima, 18 de enero de 2024; Vigésima Octava, 13 de febrero 
de 2024; y Vigésima Novena Sesión Ordinaria el 06 de marzo de 2024. 

En el periodo que se informa, el Pleno del Ayuntamiento, aprobó turnar a esta comisión edilicia, dos 
asuntos que son los turnos 019/24 y 041/24, teniendo el carácter de convocante solo en este último. 

En asuntos pendientes por dictaminar como comisión convocante se tienen los turnos 260/22 y 041/24. 

Una vez más, reitero mi absoluta disposición y total compromiso para seguir colaborando con cada uno de 
ustedes, así como con sus respectivos equipos de trabajo. Ténganme todos a sus órdenes. Es cuanto 
Presidenta. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Gracias Secretario. 

PUNTO V DEL ORDEN DEL DiA. DESIGNACIÓN DE LOS REGIDORES QUE FUNGIRÁN COMO 
PRIMER Y SEGUNDO SUPLENTE DENTRO DEL COMITÉ MUNICIPAL MIXTO DE OBRA PÚBLICA, 
DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 22 DEL REGLAMENTO DE 
CONTRATACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA 
MISMA DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: En desahogo del quinto punto 
del orden del día, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 22 del Reglamento de Contratación y 
Ejecución de la Obra Pública y Servicios relacionados con la misma del Municipio de Guadalajara, en mi 
calidad de Presidenta de esta Comisión Edilicia, designo como primer suplente a la Regidora Celia Fausto 
Lizaola y como segundo suplente al Regidor Elías Octavio Íñiguez Mejía dentro del Comité Municipal 
Mixto de Obra Pública. 

Están a su consideración las designaciones realizadas, les pregunto si alguno de ustedes quisiera hacer 
uso de la voz. 

Bien, no habiendo quien, en votación económica les pregunto si son de aprobarse las designaciones, 
sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

Regidor Elías Octavio lñiguez Mejía: Solo si pudiera poner a Cisneros. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: De hecho yo ya formo parte, pero como Presidente de la Comisión de 
Obras Públicas. Es decir, ustedes irían por esta Comisión. 

¿ Tú ya no vas a estar Kari? 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: No sí, pero como suplentes. 

Coincidiremos alguno de los (inaudible) 

Bien, pues aprobada la designación por unanimidad de los presentes. 

ACTA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILIC E TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y 
COMBATE A LA CORRUP 



PUNTO VI DEL ORDEN DEL DiA. ASUNTOS VARIOS.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Dando continuidad con el 
desahogo del sexto punto del orden del día que es relativo a asuntos varios, les pregunto si alguno de 
ustedes quisiera hacer uso de la voz en este apartado. 

PUNTO VII DEL ORDEN DEL DiA. CLAUSURA.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Bien, pues si no hay 
intervenciones. En cumplimiento al séptimo y último punto del orden del día, se declara clausurada esta 
trigésima primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción, siendo las 12:10 doce horas con diez minutos del día 18 de abril del 2024. 
Muchas gracias a todas y a todos. 

Atentamente 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, endición de Cuentas y Combate a la 
Corrupc ·n 

naid Hermosillo Ramírez 
omisión Edilicia de Transparencia, 

uentas y Combate a la Corrupción 

� -----
--

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión Edilicia de Tré\nsparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a Corrupción 

Regido 
Vocal de la Comi nsparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

Regidor Elía Octavio lñiguez Mejía 
Vocal de la Comisió Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
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En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 116 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, se integra a la presente acta, la constancia de falta de 

quórum legal para llevar a cabo la Trigésima Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción el 

día 09 de abril de 2024. 



CONSTANCIA DE FALTA DE QUÓRUM LEGAL PARA EL DESAHOGO DE 
LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA 
CORRUPCIÓN DE FECHA 09 DE ABRIL DE 2024. 

Siendo las 11 :20 once horas con veinte minutos del día 09 nueve de abril de 
2024 dos mil veinticuatro, en el Salón de Expresidentas y Expresidentes ubicado 
en el interior de este Palacio Municipal, lugar señalado en los oficios 
convocatorios KAHR/CTRC/009/2024 y KAHR/CTRC/012/2024 para que tuviera 
verificativo el desahogo de la trigésima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, 
programada para las 11 :00 horas del día de hoy, se hace constar la falta de 
quorum legal para sesionar; por lo que con fundamento en lo dispuesto por el 
artículo 116 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se levanta la 
presente para todos los efectos legales y administrativos a que haya lugar. -------
----------------------------------------------CONSTE-------------------------------------------------

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco a 09 de abril de 2024 

Mtr . ermes Campos Ramírez 
Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 


